

安徽首例“药用胶囊铬超标”案开审

被告遭生产、销售伪劣产品罪指控，辩称自己并不知情

星报讯(记者 刘海泉) 日前,我省“药用胶囊铬超标”案在淮南开审,被告人胡某遭指控生产销售铬含量超标的药用空心胶囊,被告人家属则以胶囊厂早已承包他人为由,连连喊冤。

企业法人被控制制造毒胶囊

检方起诉称,被告单位淮南市胶丸厂成立于1991年3月6日,被告人胡某1991年至今任淮南市胶丸厂法定代表人,系直接负责的主管人员。

2007年12月至2012年4月份期间,淮南市胶丸厂从四川购进明胶、胶粉47.9吨,用于生产药用空心胶囊销售。相关记账凭证显示,自2005年至2013年3月淮南市胶丸厂销售胶丸138119.5万粒,销售金额424万元。

2012年4月27日,国家食品药品监

督管理局公布胶囊剂药品抽检结果,淮南市胶丸厂生产胶囊经抽样检验,15份检材中有13份的铬含量超过国家标准。

被告家属称药厂承包他人

针对指控,胡某的妻子江女士连呼冤枉,“胶丸厂早就承包给了别人,实际生产、销售都是他们自己,我老公根本没参与,怎么能算犯罪呢?”

“我们与胶丸厂的往来,主要是收租金,每年3万块钱,另外一个就是营业执照年审和生产许可证到期,我们这边配合。”据江女士透露,淮南市胶丸厂是大通区洛河镇镇办企业,1991年,胡某被派到胶丸厂当生产厂长,因为效益不太好,2001年,洛河镇政府通过招商引资,绍兴新昌人潘某承包了胶丸厂,一直到2012年事发。

律师质疑胶囊认定有错误

在当日的庭审中,胡某的辩护人何玉万律师称,“被告单位淮南胶丸厂是租赁给他人经营的,不是实际生产者、销售者,也没有证据能证明在承包经营过程中知道承包人在实施生产、销售伪劣产品行为还将企业租赁给承包人经营。”何玉万律师认为,被告人胡某不当应当被作为被告单位直接负责主管人员受到刑事责任追究。

此外,辩护律师还称,检察机关将胶丸厂从2005年至2012年销售出去的胶丸全部认定为“毒胶囊”是错误的,“毒胶囊认定标准是国家在2010年4月份制定实施的,不能以2010年标准来检测认定之前5年生产、销售产品。”

目前,此案尚未宣判。

下周起,下午上班推迟半小时

星报讯(记者 祝亮) 随着我省已经步入炎夏,从下周开始,爱睡午觉的市民有福了,下午上班时间将推迟半个小时,中午足足有了3个小时的休息时间。

昨日,省政府向各市、县人民政府,省政府各部门、各直属机构发文,规定:从2013年7月8日(星期一)起至9月30日,下午工作时间调整为3:00至6:00,上午工作时间不变。

星报在这里提醒读者,下周开始,不少企事业单位也将和政府保持一致,更改作息时间,应密切关注本单位通知,以免出现迟到、早退的现象。而经常前往政府部门办事的人员,也应注意时间,以免前往过早而在门外的酷暑中候。

浆纸公司发生燃爆3人遇难

星报讯(记者 王汝华) 7月3日17时30分左右,安庆安徽华泰林浆纸公司黑液蒸发车间3名维修工在重污冷凝水槽上部进行电焊施工维修护栏,导致槽罐内可燃气体遇明火引起燃爆,3人重伤,公司立即将3人送往医院抢救,结果3人均不幸遇难。

接报后,安庆市分管领导第一时间赶到现场进行处置:由市环保局、消防支队、及安徽华泰林公司组成现场清理组,关停设备,清除隐患,防止次生事故发生;由迎江区、开发区及公安部门成立善后处置组,处理善后事宜;由市安监局牵头成立事故调查组,迅速查明事故原因。

目前,事故原因正在调查之中。

违章被罚,跑到岗亭烧纸钱

星报讯(王鹏 王涛) 7月2日18时30分许,阜阳市交警一大队民警在颍州路执勤,一辆号牌皖S619××的轿车违章停放在公交站台前。

民警对车辆进行检查,司机是位中年男子,称只停几分钟。“我们要求司机将车辆挪开并出示相关手续接受检查。”执勤交警介绍,司机承认确实违章了,却始终不愿出示手续。僵持过后,司机被带至交警岗亭,最终受到罚款200元记3分的处罚。

司机刘某某对交警处罚决定十分不满,同车女乘客更是做出荒唐举动,从殡仪用品店买来冥纸,堆放在交警岗亭门前焚烧,发泄不满。目前,阜阳颍泉公安分局颍州路派出所已经介入调查此案。

妻子红杏出墙,丈夫砸倒情敌

星报讯(关平荣 许子文 记者 王小雨 李青松) 7月3日,记者从芜湖县检察院获悉,该院依法对涉嫌故意杀人犯罪的犯罪嫌疑人王某依法作出批准逮捕的决定。目前,公安机关对该案仍在进一步侦查中。

据悉,犯罪嫌疑人王某与妻子陶某、被害人谢某原来均为芜湖县某工业园区一家公司员工,双方都有自己的家庭。2012年下半年,王某偶然发现妻子与外来打工的谢某关系暧昧,王某遂产生将谢某杀死的歹念。

今年5月一天,王某得知谢某在单位浴室洗澡,持事先准备好的铁锤至浴室将谢某砸倒。目前,谢某仍在医院处于昏迷状态。

7月2日下午,滁州市消防支队在西涧湖组织开展了抗洪抢险水上应急救援演练,来自支队机关、特勤、琅琊、南门、开发区中队的抗洪抢险突击小分队官兵约60人参加演练。此次演练重点开展了冲锋舟、橡皮艇的操作驾驶、水上搜救、救生抛投器定点发射和自我防护等科目,进一步提升了处置洪涝灾害的救援能力。
荀田 记者 胡昊 文/图



在床上蹦跳也能摔个肾破裂

跌伤是孩子意外伤害的第二只魔手



孩子在平日里玩耍时,往往喜欢蹦蹦跳跳。殊不知,这蹦蹦跳跳之间,稍有不注意,就会出现意外伤害。昨日记者在采访中了解到,跌伤在孩子们暑假里意外伤害中排名第二,目前各家医院每日都能够接收到十几位孩子因为各种摔跤、蹦跳而导致的意外伤害。

调查:7月是孩子跌伤高发季

健康的孩子总是活泼好动,自然活动又蕴藏着不安全,往往就成为孩子出事的诱发因素,诸如摔倒、跌伤等等。这类“跌跌撞撞”,轻者招来痛苦,重者可危及孩子的生命。

据有关专家调查,一年中7月、11

月,孩子跌伤的频率明显增高。7月,由于天气炎热,注意力难以集中,且出汗多,易打滑,孩子跌倒的机会也就会增多。而一天之中,孩子受伤大多在下午三四点钟至傍晚,家长这时得格外注意。

案例:小腰被磕,肾脏破裂

放暑假了,孩子们都很开心,可是玩耍给舒城县的小超(化名)带来的却是无尽的伤痛。

事发当日,由于把家里的木头床当成公园的蹦蹦床,小超一不留心滑倒了,妈妈以为过会就好了,就没太在意。到了当晚10点多,小超的疼痛并没

有缓解,看着孩子脸色有点苍白,这下妈妈慌神了,急忙把孩子送到当地医院。凌晨1点,小超又被转送到安医大二附院进行抢救。经过检查,小超的左侧肾脏破裂,腹腔里还有大量积血。

危害等级:★★★★

伤害指数:第二

提醒:一旦摔倒要紧急处理

安医大二附院急诊外科医生程俊介绍,好动爱玩是小孩子的天性,平时难免会跌倒摔伤,小孩的监护人要多留意孩子的身体,及时发现孩子摔伤部位的变化,一有不妥马上就诊。

“如果小孩轻度摔伤,比如擦破了点皮或流一点点血,妈妈不要惊慌。这

时你需要用清水清洗伤口,直至洗干净为止;然后可以涂一点碘酒或碘伏消毒,稍重的可涂一点消炎软膏,过两天就会好的。”程俊说。一旦小孩磕到尖锐的地方,或者摔得鲜血直流,最好不要耽误,赶紧送往医院,给予及时的治疗。
记者 王玉 李皖婷

安徽合肥旅游学校
—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)—
专业:高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美容形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址:合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘201路公交车到金圃站下车。网址:www.hfilyx.net
电话:0551-64294209 13063217599